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 Апсолутно је нетачно да Брисел зна, да Вашингтон зна, да сви знају осим грађана
Србије шта је предлог Београда за Косово, изјавила је премијерка Србије Ана Брнабић и
навела да "сви знају исто што и грађани Србије, а то је да смо спремни за компромис" и
да у овом тренутку "црвене линије могу само да сметају".

  

"Не постоји никакав конкретан план са којима би грађани могли да се упознају. Оно што
је важно и што ми понављамо је да смо спремни за компромис. Компромис је да обе
стране нешто добију и обе стране нешто морају да изгубе. У том међупростору је
компромис и ми желимо да видимо да ли је и друга страна, приштинска страна, спремна
за то", рекла је Ана Брнабић новинарима у Оксфорду.

  

  

Премијерка је рекла да је Србија спремна да разговара "о било којој врсти компромиса".
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У овом тренутку немамо конкретна документа на столу. Размишљамо да ли можемо да
дођемо до неког компромиса, али сада смо сувише далеко да можемо да кажемо да ћемо
и доћи до тога, када будемо до тога дошли, онда ћемо то представити грађанима Србије,
предочила је она.

  

Брнабић је оценила да нема смисла данас говорити о сваком предлогу који је поменут.

  

Компромис, поновила је она, значи да морамо да напустимо позицију комфора коју имамо
у овом тренутку и да видимо који је то међупростор у којем је могућ да постоји неки
договор који ће довести до дугорочне нормализације односа између Београда и
Приштине.

  

Брнабић је указала и да је дијалог Београда и Приштине, сем компромиса који можда
може да се постигне на крају, толико тежак, комплексан и емотиван да потпуно нема
смисла "да на ту тежину додајемо црвене линије, када нисмо дошли до било каквог
договора".

  

Црвене линије могу само да сметају. Пустите да видимо да ли уопште можемо да дођемо,
као Београд и Приштина, до неког могућег договора, а онда саслушајте тај договор па
реците - ово не може, ово може, илустровала је Брнабић.

  

"Ово је невероватно да смо ми као Београд, Србија, спремни да разговарамо са
представницима Приштине, а неко са стране каже - о овоме одмах не можете да
разговарате", оценила је она.

  

Немојте ви нама да причате о чему не можемо или можемо да разговарамо, ово је
питање је најтеже за нас. Ми знамо о чему можемо и чему не можемо да разговарамо.
Немојте неко други да нам ставља црвене линије на то, поручила је Брнабић.

  

Стојим на располагању Љајићу
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Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да стоји на располагању министру трговине
Расиму Љајићу и верује да ће све бити у реду, пошто је шеф Српске радикалне странке
Војислав Шешељ у Скуптини рекао да је Љајић "вођа нарко-картела". 

  

Она је новинарима у Оксфорду рекла да још није разговарала с Љајићем и да нема
коментар на Шешељеве оптужбе. 

  

"Ја му стојим увек на распологању као и сваком министру у кабинету, тако да верујем да
ћемо се договорити око свега. Мислим да је његова прва реакција била емотивна,
верујем да ће то све бити у реду", рекла је Брнабић.

  

(Фонет)
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